



Nastavak članka →→→→→



Ovdje jasno, da jasnije ne može biti, spoznajemo da Božji plan za naš život postoji i prije nego što su naišle poteškoće, i da ga ni poteškoće neće uzdrmati ako mi to svojom nevjerom i samovoljom ne dopustimo, već ga, paradoksalno, mogu i učvrstiti i tako učiniti svjedočanstvom živoga Boga. Ali ako krenemo mrmljati protiv Boga, tada je sve gotovo (kao što je bilo s Izraelcima koji su se osudili na lutanje kroz pustinju 40 dugih godina). Da sv. Faustina nije bila krotka i da nije dopuštala da njezino povjerenje u Gospodina raste i usred bolnih okolnosti, primjer koji sam spomenula mogao je postati tipični trenutak kada protivština uspije sablazniti čovjeka i potiho i skoro neprimjetno započne uništenje njegove vjere u Boga. Tako umjesto mistika, ako ne dođe do buđenja, nažalost nastaje otpadnik od vjere.

### MEĐUSOBNO SE POTIČIMO NA OBRAĆENJE

Molimo Gospodina da nam pomogne shvatiti da poteškoće nisu u suprotnosti s Njegovom ljubavi prema nama, samo Zlo jest. Nemojmo otići od Gospodina, baš kada bi On mogao postati nezamjenjiv u našem životu. Neka nam Gospodin dâ snage da ustrajemo na putu vjere i kada naiđu protivštine. U svjetlu Benediktovih riječi s početka kolumne – koji spominje pročišćenje, koje je bolno, ali jednako tako i ljubav Božju, u kojoj ćemo nakon pročišćenja biti učvršćeni za sve nadolazeće nevolje – možemo se samo međusobno poticati na obraćenje i uzdanje u Gospodina. Znajmo se odlučno oduprijeti Zlu, a ne uzaludno se opirati poteškoćama kada život ne ide onako kako smo zamislili. Poteškoće neće nestati zato što se ne želimo suočiti s njima. Zna se čuti da poteškoća koja je ljude udaljila od Boga ni jednom kada je nestala nije pridonijela tome da se oni vrate Bogu. To je očit dokaz da je na kocki, osim poteškoće, koja im je nažalost ukrala svu pažnju, bilo i povjerenje koje se nije izgrađivalo i u kojem možda nisu znali ili nisu mislili da se može rasti. „Njemu (đavlu) se oduprite tvrdi u vjeri i znajte, da iste muke podnose vaša braća u svijetu! A Bog svake milosti, koji vas pozva na vječnu svoju slavu u Kristu Isusu, on će vas, iza malo muke, usavršiti, okrijepiti, utvrditi” (1 Pt 5,9-10).



Župni list izdaju Župni uredi:  
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno  
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.  
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



# ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište III, br. 4/2022. godine - "C"

23./01./2022.

## NEVOLJE I POTEŠKOĆE...



Papa u miru Benedikt XVI. davno je predvidio da će Crkva morati proći mnoga pročišćenja kako bi ostala sjedinjena s Kristom. **"Nekad se nažalost dademo zvesti i sablazniti zbog poteškoća, što nas na kraju može potpuno udaljiti od Boga!"**

Svaki je kršćanin stoga pozvan biti mistik, kako je govorio Karl Rahner.

Riječ mistika u tom smislu ne priziva nadnaravne događaje ili viđenja, kojima Bog obdaruje izabrane duše, nego se odnosi na iskustveni doživljaj Boga i Njegove ljubavi. Radi se i o iskustvu pročišćenja, koje spominje papa Benedikt XVI., koje treba Crkvi, ali koje je neophodno i u životu svakog pojedinca. Prijelaz iz vjere ugodne, krutosti, samovolje, u kojoj se čovjek najviše oslanja na svoja shvaćanja i spoznaje – u vjeru krotkih, kako je također napomenuo Papa, u Crkvu koja će morati odustati od „pompozne samovolje”, koja će se u ljubavi sjedin-

javati s Božjom Riječi, i vjerovati joj i u poteškoćama.

Tako dolazim do sv. Faustine i njezina života koji je zbog njezine nepokolebljive vjere u Gospodina postao velikim svjedočanstvom Božjeg milosrđa. Isus je učio sv. Faustinu (navodim samo jedan od mnogobrojnih primjera – jer poteškoća u njezinu životu uistinu nije manjkalo) da bude poslušna crkvenim autoritetima koji su joj bili nadređeni, i tu je poslušnost zahtijevao do te mjere da joj ni to što su se ti autoriteti nekad izričito suprotstavljali planovima koje je On sâm zamislio za nju nije moglo poslužiti kao opravdanje za neposluš i samovolju: **„Protiviti će ti se u mnogome, ali po tome će se na tebi pokazati moja milost i da je ovo moja volja. A ti se ne boj ničega, ja sam uvijek s tobom”** (iz Dnevnika, br. 586). **„I najveća djela su u mojim očima bez značenja ako su izraz samovolje i često se protive mojoj volji pa zaslužuju više kaznu nego nagradu. I ponovno, najsitnije tvoje djelo s dopuštanjem ispovjednika milo je mojim očima i neizmerno mi je drago. Zapamti to zasvagda i neprestano bdij; čitav se pakao upire protiv tebe zbog ovog djela jer će se mnoge duše spasiti od pakla i slaviti će moje milosrđe. I ne boj se ničega jer ja sam s tobom. Znaj da ne možeš ništa sama od sebe”** (iz Dnevnika, br. 639).

Nastavak članka →→→→→

Prvo čitanje: **Neh 8, 2-4a.5-6.8-10**  
 Psalam. : **Ps 19, 8-10.15**  
 Drugo čitanje: **1Kor 12, 12-30**  
 Evanđelje: **Lk 1, 1-4; 4, 14-21**

### Početak svetog Evanđelja po Luki

**K**ad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše među nama – kako nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi – pošto sam sve, od početka, pomno ispitao, naukih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen.

U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svoj okolici. I slavljem od sviju, naučavaše po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano:

»Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza!

On me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti godinu milosti Gospodnje.«

Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči sviju u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.«

**Riječ Gospodnja!**

Gospodine Bože, izvore svetosti i milosti, blaženoga Alojzija, pastira i mučenika, pozvao si da ti služi kao navjestitelj i branitelj istine i kao hrabri svjedok vjernosti Crkvi.

Poslušam tvojoj Riječi i vođen Duhom tvoje ljubavi, zauzimao se za siromašne i obespravljene; ostavio nam je divno svjetlo čiste savjesti, pouzdanja u tebe i ustrajnosti u trpljenju.

Ponizno te molimo da nas obdariš svojom radošću te blaženoga Alojzija ubrojiš među svece sveopće Crkve, da bismo ga mogli još predanije slijediti i uteći se njegovu moćnom zagovoru u svojim životnim potrebama.

Po njegovim molitvama jačaj proročki glas Crkve, koji širi nadu u dolazak tvoga kraljevstva, praćen blizinom i utjehom Blažene Djevice Marije, Majke i Kraljice vjernoga ti naroda. Po Kristu Gospodinu našem. Amen!

**MISAO IZ EVANĐELJA DANA**  
**Danas se ispunilo ovo Pismo!**

#### NED 23 3. KROZ GOD.

PON 24 **Franjo Saleški**; Bogoslav  
 UTO 25 **Obraćanje Sv. Pavla**  
 SRI 26 **Timotej i Tit**; Bogoljub;  
 ČET 27 Angela Merici; Pribislav  
 PET 28 **Toma Akvinski**; Tomislav  
 SUB 29 Valerije; Konstancije; Zdeslav

#### NED 30 4. KROZ GOD.

## ŽUPE RAVNO I TREBINJA

### TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

**Danas (23./01./2021.) 3 NEDJELJA KROZ GODINU**  
 Svete Mise ove nedjelje u našim župama biti će:  
**Trebinja** u 10:00 sati (Za + Tomislava Prkačina)  
**Ravno** u 11:00 sati (Za + Jelu i Mandu Brajić)

#### RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

##### 28. 01. petak

– **Pećina** u 16:00 sati (Jasna Matijić na nakanu)

##### 29. 01. subota

– **Turkovići** u 10:00 sati (Za + Nikolu Pijevića)

##### Slijedeća nedjelja (30./01./2021.) 4 NEDJELJA KROZ GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

**Orahov Do** u 08:30 sati (**Pro populo**)

**Trebinja** u 10:00 sati (Za ++ Neđu i Božicu Balić)

**Ravno** u 11:00 sati (Zahvala za 49 godina rada; dr. Jure Burić)

*- Molio bih vas da već na početku ove godine zakažete termine za sv. Mise. Znam da nije nimalo lako odrediti zbog posla i organizacije obitelji, no u prošloj godini se znalo tražiti termin dva ili tri dana prije neke godišnjice ili datuma koji odgovara i zbog toga su znali nastati problemi jer bi posebice subotom, bilo sve već popunjeno. Također, to se odnosi i na prve godišnjice, potrebno je potvrditi na početku godine i dogovoriti termine jer mnogi slave prve godišnjice u župama u kojima trenutno obitavaju.*

#### Zakonik kanonskoga prava, kan. 905, propisuje:

§ 1. Izuzevši slučajeve u kojima je prema pravnoj odredbi dopušteno više puta istoga dana slaviti ili koncelebrirati euharistiju, svećeniku nije dopušteno slaviti više od jedan put na dan.

**Trinacije: samo u nedjelje i zapovjedne svetkovine, i to zbog pastoralnih razloga. Trinacija u obične dane nije ni u kojem slučaju dopuštena.**

**“Kvadrinacija” nije nikomu dopuštena osim izričitim dopuštanjem Svete Stolice!**